

今日菏泽

社会



编者按

城市公共场所成了宠物狗的“厕所”，路边树下经常被宠物狗光顾，遛弯散心的市民常常走“狗屎运”，更甚是一些大型犬只不栓任何绳索在路上任由乱穿，对市民人身安全构成威胁。城市狗患困扰着市民生活，本报将陆续刊发“阻击城市狗患”系列报道，敬请读者关注与参与。

狗狗乱拉，商户怒贴“禁屎令”

天气变热，臊臭难忍；客户常走“狗屎运”；市民意见越来越大

本报菏泽5月1日讯(记者 李贺) 近日，在菏泽曹州路旁的几棵树上，贴着写有“禁止大便”纸张。原来是附近商户不堪忍受市民遛狗时留下的狗屎，做出的无奈之举。可是在“禁屎令”下面还是有一块又一块的狗屎，而且不时传来尿骚味。

曹州路两旁人行道上种植的银杏树翠绿翠绿的，煞是好看。清晨或者晚上，附近市民喜欢在附近散步，放松身心。但市民从这些银杏树旁路过，却常常嗅到一阵又一阵的尿骚味，实在是大煞风景，树下一块又一块的狗屎也令路过的市民不禁皱眉。

“我和老伴每天晚上散步都路过这里，树下这些狗屎实在是令人讨厌，不小心踩到不说，夏天到了，狗屎味和尿骚味越来越重。”路过这里的市民张先生说，在这里散步他都不敢离树很近。

“前两天散步，由于晚上天黑，

一不小心，我就踩上狗屎。本来是出来放松心情，最后却气嘟嘟地回家了。”市民何女士气愤地说。

曹州路两旁的商户更加十分苦恼。“银杏树就在我店门口，看着树下的狗屎不但我们自己觉得难受，顾客来了也都皱着眉头过。”附近一家商户老板说。

有的商户甚至在银杏树上贴上“禁止大便”四个字，希望市民遛狗时注意卫生。可是，效果并不明显，记者看到，在“禁止大便”的下面就有几块狗屎，空气中弥漫着臭味。

4月30日20时许，记者在曹州路上看到，短短半个小时就有近20只狗从此路过，有两只狗靠着树小便。还有一半的狗没有拴狗链子，有一只身高近一米的狗“潇洒”地走在路上，狗的主人则任由狗上蹿下跳，附近的市民看到后对它“敬而远之”。



有些商户在树上贴上“禁止大便”的纸张，以提醒狗的主人注意文明。 李贺 摄

○征集令

狗患那些事儿

正因为许多人喜欢狗，所以才有许多人养狗。但如果养不好，那将会给别人和整个城市带来烦恼。城市狗屎、狗吠不止、大狗逛街、狗入餐厅，这些养狗行为折射出养狗人的文明素质，也是一个城市文明与否的体现。

你遭遇过哪些与狗有关的故事，让你十分难忘或是苦恼万分；你是否曾经养过狗，对于文明养狗有些心得和体会；你作为执法者，是否曾经遇到过各种各样的事情？

如何在满足养狗者需求与城市文明之间达到一种平衡？让每个人都能各取所需。如果您有关于狗患的故事或建议，请联系我们，电话6330000、15964661814，邮箱469063981@QQ.COM

不还信用卡，小心拘留你

信用卡透支5万元、超期两年未还款，菏泽一男子被刑拘

本报菏泽5月1日讯(记者

景佳) “因资金紧张，就一直拖着没还款。”菏泽一男子持信用卡透支消费5万元后，超过规定还款期限2年后仍未还款，终因涉嫌信用卡诈骗被菏泽开发区警方刑拘。

4月27日，菏泽市公安局开发区分局国保大队在上海市杨浦区公安分局的大力配合下，将涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人

王某抓获归案。

王某，今年52岁，研究生学历，户籍地在菏泽市开发区，现在上海工作。

办案民警查明，2008年，王某在菏泽工商银行办理信用卡一张，此后利用此卡透支5万元后，超过规定还款期限2年之久拒不还款，工商银行多次、多方对其催收无果。

“因为资金紧张，一直没

有还款给银行，银行工作人员多次打电话催收，也邮寄来了催还款清单，后来公安机关也传唤过我，但我没有去，一直拖着。”王某称，这笔钱大部分是被其消费使用了，也取过几次现金，目前欠银行本金加利息，总计约10万元。

王某对其犯罪事实供认不讳，目前已被菏泽市公安局开发区分局依法刑事拘留。

恶意透支5000元即可被判刑

5月1日，记者从菏泽市公安局开发区分局了解到，近几年在菏泽像王某这样随意透支、透支后无法偿还的案例越来越多。

办案人员告诉记者，持卡人以非法占有为目的，超过规定限额或者规定期限透支，并

且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的，就会被认定为《刑法》第一百九十六条规定的“恶意透支”。我国最高人民法院、最高人民检察院公布的《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》中明确了“恶意透支”

属于信用卡诈骗犯罪行为。

据介绍，恶意透支5000元以上可判5年以下有期徒刑或拘役，并处2万元以上20万元以下罚金。数额特别巨大(100万元以上)或者有其他特别严重情节的，最高可被判无期徒刑。

(记者 景佳)

菏泽牡丹人民医院：

假日里的生命守护者

五月一日，当我们在与家人、朋友团聚时，还有这么一群人，为了群众的身体健康，为了患者得到及时救治，坚守在工作第一线上。

“现在感觉怎么样，还呕吐吗？平时注意饮食，不要吃油腻的食物，注意休息。”在牡丹人民医院心内科，该科主任王克志详细的询问着患者的病情。

在医院走廊，人们不时看到一名医护人员手捂腹部穿梭在各个病房，为患者兑药、扎针，坚持病房管理，为肿瘤患者做高频热疗，她就是在经过胆囊切除手术治疗后，仍放弃五一假期，带病坚持工作的消化内科护士长冯翠兰。

据了解，由于五一假期的缘故，医院来看病的患者骤然增多，为方便患者就诊，菏泽市牡丹人民医院许多医护人员放弃休息，默默的坚

(李世锋)



▲牡丹人民医院心内科主任王克志为患者检查

守在工作岗位上，他们用一言一行，诠释了“三好一满意”的内涵，真正做到了为患者服务。

(李世锋)

邮购的“苹果”半路飞了

本报定陶5月1日讯(记者

董梦婕 通讯员 王军华) 价值3000元的手机在邮递途中丢失，由于失主为了省钱没有缴纳贵重物品保价款，物流公司只能按规定赔偿失主36元。经过调解，失主终于得到2000元手机包赔款。

原来，家住定陶县杜堂乡陆湾行政村的张先生，于4月8日在定陶县某手机店购买一台价值3000元的“苹果”手机，随后准备邮递给在郑州工作的弟弟，为保险起见，张先生邮递时，亲自看着物流公司人员将手机装箱封口。认为邮寄不会发生意外的张先生，为了省钱没有缴纳150元保价款，只缴纳了12元邮购费。可是一个星期后，张先生的弟弟仍旧没有收手机。

忐忑不安的张先生来到定陶该物流公司查询后发现，手机确实在邮购途中“不翼而飞”。而

对不翼而飞的手机，物流公司只是表示会按照邮购发票合同上规定的，按邮费的3倍进行赔偿。

“我丢的是价值3000元的手机，物流公司只赔给36元，损失也太大了。”张先生对物流公司的赔偿十分不满，之后多次去找物流公司，可是物流公司就是不给解决。无奈张先生来到定陶县工商局城区所消费者协会进行投诉。

定陶县城区工商所消协人员对此事进行调查后，证实张先生所说属实。经过调解，物流公司负责人承诺可以按照5倍的运费赔偿进行包赔，但是5倍的包赔对于3000元仍旧相差甚远，张先生对物流公司所提出运费5倍的赔偿很不满意。

经过近20天的调解，4月27日上午，事情终于有了一个相对满意的结果，该物流公司负责人同意对此事承担责任，同意包赔张先生手机款2000元。

为了蒙混媳妇

假为情人找“婆家”

本报单县5月1日讯(记者

周千清 通讯员 于海梅) 单县一中年男子盛某外出打工，在外与小自己4岁的妇女陈某相识，不顾家室，与陈某同居。盛某回家后无脸面对妻女，竟想出让情人骗婚的招数，赚得彩礼钱的同时，蒙混家人。目前，盛某与陈某已被刑事拘留。

盛某是菏泽单县人，借外出务工之机，认识了小自己4岁的陈某，两人相互产生好感，并开始同居。2011年末，陈女士跟随盛某回到单县老家，打算“名正言顺”地跟盛某生活在一起。但是，回到单县后，对陈某信誓旦旦的盛某退缩了，感觉抛弃妻子跟陈某在一起，他没办法跟亲人交代，更愧对孩子。

既让陈某留在身边，又可以蒙混家人，最重要的是可以捞些

钱财，盛某想到让陈某骗婚，让陈某先跟同村四十多岁尚未娶妻的刘胜(化名)生活在一起。

在盛某软硬兼施的哄骗下，陈某与刘胜见面，并答应与其结婚。已过四十、尚未结婚的刘胜喜出望外，为了尽快结婚，按照娶妻的习俗，刘胜给陈某送去彩礼(现金及物品共计6000余元)。

到了结婚的日子，刘胜收拾新房准备迎娶新娘，却找不到媒人盛某及准新娘陈某。人财尽失后，刘胜到单县公安局报案。

单县公安局刑警大队接到报案后，立即立案侦查。4月28日，单县公安局龙王庙派出所会同刑警三中队赶赴潍坊市昌乐县，在当地警方的大力配合下，将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人盛某、陈某抓获。目前盛、陈某人已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。